



今天中午直播逛农博 **现场探宝送福袋**

今年的农博会自带"小黄车",线下商品在"网上农博" 同步有售。大家手机扫码下单,就能送货上门。

除了浙江11地市展销外,还邀请了西藏、新疆、青海、四川、吉林、重庆等6个对口地区以及海南、台湾等地农业企业参展。

钱江晚报记者今天将在农博会现场为大家准备一波超级大礼。

中午12点,钱江晚报将联合全省11地市,在杭州国博中心一楼展厅开启农博会"浙江好物"探宝直播活动,直播 渠道为钱江晚报视频号和小时新闻客户端。

昨天,工作人员已将12个福袋放置在中心展馆内,福袋里干货满满。我们要送出的产品来自全省11个地市,包括杭州建德的红白双拼草莓、舟山远洋捕捞金枪鱼礼组合、台州精品黄岩蜜橘、金华两头乌公仔、衢州常山双柚汁、嘉兴桐乡杭白菊、湖州大闸蟹、宁波奉化芋艿头、丽水庆元香菇、绍兴诸暨香榧、温州北麂生态大黄鱼等。

钱江晚报视频号直播探宝期间,将为广大网友滚动发送 这些新年福袋。欢迎大家关注微信上的钱江晚报视频号哦。

农博会迁址国博中心 **交通攻略来了**

省农博会以前在和平会展中心、新农都举办,这次是首次在国博中心举办。前两天,有很多农博会老粉对钱报记者说:想去国博中心逛展,该怎么走?

逛农博会,市民朋友自驾或乘坐公交地铁前往,都非常方便。昨天下午,我们进行了交通踩点,并为大家绘制了一份详尽的逛展交通攻略。

坐地铁的市民可以乘坐地铁6号线到博览中心站,从 D口出站,从展馆7号门进入,步行大约5分钟,就可到展 会。

选择公交出行的市民,可以乘坐533路、537路公交车 到国际博览中心东下车,进4号门后大约步行344米,进入 展馆,耗时约5分钟。

也可以乘坐581路公交车到国际博览中心站下车,从 2号门进入展馆,步行约219米,耗时3分钟。

自驾车前往的市民朋友,请去杭州国际博览中心3号门,将车辆停在杭州国际博览中心-1层或-2层的停车场,然后沿着地标和指示牌,乘坐扶梯,抵达一层展厅逛展。

需要注意的是,从地铁6号线出来进杭州国际博览中心7号门的市民朋友,是从农博会浙江11地市展销区开始逛展;乘坐公交581路或自驾的市民朋友,是从中心展区开始逛展;而乘坐533路或537路公交车的市民朋友,是在4号门入场,从外省对口地区展区开始逛展。



扫一扫 关注钱江晚报视频号 看直播抢福袋

阳康后爱上种花,就选易爆盆的它们

跟着园艺女博士探秘省园林植物与花卉研究所

本报讯 很多人在阳康复工之后,想在 办公室或家里摆上一些植物,创造一个生机 勃勃的环境。那么,在这些没有直接光照的 地方,摆什么植物比较合适呢?

昨天,钱报记者来到浙江省园林植物与 花卉研究所,探秘花卉基地,跟着女博士万 晓寻找高颜值的办公室耐阴绿植。

高颜值的秋海棠 适合植物小白上手

走进大棚,眼前色彩缤纷,这一片不开 花也美的植物是观叶植物界的扛把子—— 秋海棠。它们姿态各异,皮实好养,特别适 合颜值控的植物小白上手。

秋海棠有很多品种。省园林植物与花 卉研究所里的秋海棠有好几十种,以观叶为 主,比较耐阴,有竹节秋海棠、蟆叶秋海棠、 铁十字秋海棠等。

万晓博士推荐的第一个,是竹节秋海棠 "秋刀鱼"。它的叶色非常斑斓,绿色叶片上 有红色的圆点镶嵌着。

竹节秋海棠"鳟鱼"的叶片则有金属质 感的银色斑点,叶片较长,花朵娇嫩,有点像 石斛兰的花朵,花叶相衬,憨态可掬。

"秋刀鱼"和"鳟鱼"都可以土培扦插,也





可以水培,办公室小白非常容易上手。

猫眼秋海棠,属于蟆叶秋海棠,叶片看上去像猫的眼睛一样,摸上去毛茸茸。

铁十字秋海棠的叶片,像现在流行的鱼子酱皮革质感。

家庭养护秋海棠,可放置在窗边、桌面或北面阳台上。它喜欢柔和的散射光,夏季要避免阳光直射,否则叶子会晒伤焦边。种植的基质可采用保水的泥炭土加珍珠岩,环境温度最好在10℃以上。

春秋两季,需要每周浇水2次。冬季每半月浇水一次,盆土偏干一点。夏季浇水稍微多点。秋海棠怕盆内积水,浇透后要加强通风;施肥不用太勤,半月一次,薄肥就可以,夏季冬季减少施肥。

大部分办公室空间有限,如果觉得秋海 棠长得太高大,可以进行修剪。

另外, 秋海棠的扦插繁殖也很容易, 只要带一片叶子, 水、土都可以扦插成活, 养一株秋海棠, 就能孵化无数宝宝棠。

小小一株堇兰爆花半年 种在办公室美翻了

万晓博士还给记者介绍了另一款耐阴的植物——堇兰。产于南非苦苣苔科的堇兰,花朵好像仙女裙,色彩亮丽。它是放在办公室也能开花爆盆的"开花机器",而且超级耐阴。堇兰的花期非常长,从每年的四五月份到十月。

大棚里有几款口红花,也是苦苣苔科的,同样非常耐阴。

万晓说,苦苣苔科植物在低光照散射光 的条件下就能开花。堇兰的花期特别长,只 要温度适宜,全年都会开花。它在浙江夏季 温度高时可能会休眠,但只要天气稍转凉, 就形成花苞。

董兰繁殖方法主要是播种和扦插。家养大多采用扦插繁殖,夏季和夏季之前均可扦插。扦插基质可采用纯珍珠岩,在叶片上横着切几刀,也可以沿叶脉竖切,扦插时稍微插浅一点,深的话则容易烂,前期注意保湿,生根后可以粗放管理。

本报记者 吴鑫 施雯

塑料回收再生厂聘经验丰富 PET 造 粒 洗 水 师 傅 薪 高 15958004596徐

写字楼

万塘路252号计量大厦办公室 出 租 55-1000 方 , 邵 老 师 13867422100

→ 遗 失

杭州市江干区兰彦文化创意工作 室 遗 失 公 章 备 案 号 为 3301040121787声明作废。

遗失声明:杭州市拱墅区心之 声心理服务中心登记证书正本 遗失(52330103MJ879609X1), 声明作废。

遗失声明:杭州市拱墅区心之 声心理服务中心开户许可证遗 失(J3310122048002),声明作废。

